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	Broj: 
	034 – 800 

	Podgoriga,
	2.04.2019.


Poštovani/a,

Privredna komora Crne Gore u saradnji sa Sekretarijatom za preduzetništvo Glavnog grada, u utorak 09.04.2019. godine, organizuje seminar u prostorijama Privredne komore Crne Gore (Novaka Miloševa 29/II, Podgorica) sa početkom u 10:00 sati, na temu: 
„Preduzetnički stres i upravljanje sa njim”
Seminar je namijenjen preduzetnicima, menadžerima, vlasnicima privatnih firmi, predstavnicima javnih preduzeća, svim zaposlenim, a posebno je koristan za donosioce ključnih poslovnih odluka. 

Svakodnevno se susrećemo sa situacijama i učestvujemo u događajima koji kod svih nas mogu izazvati stres. Stresu su naročito izložene osobe na kojima počiva velika doza odgovornosti kako za biznis tako i za zaposlene. Na ovom seminaru ovladaćete tehnikama kako da upravljate svojim stanjem u bilo kojoj situaciji, kako da postignete mentalni, emocionalni i tjelesni balans. Ipak, glavni cilj ovog seminara je da upravljate stresom, promijenite mu smjer tako da stres radi za vas, da redefinišete lične i poslovne prioritete i misiju i trajno eliminišete neke od glavnih stresora. Cilj je da ostvariite harmoniju i balans postižući uspjeh i zadovoljstvo u svim oblastima koje su za vas oblasti visokog prioriteta, da efikasno donosite ključne odluke. Rezultat je povećana životna energija, pronalaženje inspirativnih, efikasnih i novih rješenja, bolje zdravlje i međuljuski odnosi. Ovladaćete tehnikama za izradu plana za prevazilaženje stresa u svim budućim situacijama.
Molimo vas da u cilju uspješne realizacije događaja, odredite polaznike iz vašeg preduzeća. Zbog ograničenog broja mjesta, molimo Vas da što prije prijavite učešće na seminaru Vaših predstavnika. Pravo prvenstva učešća na seminaru će biti prema redosljedu prijavljanja. Troškovi seminara su pokriveni projektom. 
Cijeneći da ćete prepoznati značaj ove teme, molimo da prisustvo seminaru potvrdite najkasnije do 05.04.2019. godine, popunjavanjem prijave na LINK-u ili na e-mail adresu:obrazovanje@pkcg.org Telefon za informacije je: 020 230 605. Agenda seminara nalazi se u prilogu poziva.
Mladen Perazić
Direktor Sektora za obrazovanje i kvalitet
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