DOMAĆI DRŽAVLJANI 
U prilogu spiskovi farmaceuta koji su obavezni da dostave dokaze o kontinuiranoj edukaciji(licence izdate u periodu novembar i decembar 2018-2019).

Molimo kolege da obrate pažnju na rokove, odnosno datum izdavanja na svojim licencama i da predaju na vrijeme svoja dokumenta.

Za sva pitanja obratite se putem e-maila Komore:
farmaceutska.komora.cg@gmail.com

Potrebno je prikupiti 20 bodova na godišnjem nivou.

Ukoliko ne prikupite naznačeni broj bodova, isti nadoknađujete u narednoj licencnoj godini.

U pravilniku KFE su navedeni slučajevi (opravdani razlozi-porodiljsko, produžena njega djeteta itd..) zbog kojih je moguće rok prolongirati dok traju navedeni razlozi

Napomena: Farmaceuti kojima je licenca izdata tokom oktobra 2018 godine i koji su predali dokaze o KE Komori, su evidentirani i o konačnom zbiru bodova biće obaviješteni nakon sastanka komisije za KFE.

Nakon provjere komisije u narednom periodu( bićete obaviješteni) će se formirati baza podataka sa brojem bodova u koji će imati uvid na sajtu Komore svi naši članovi.(domaći i strani)

STRANI DRŽAVLJANI

U prilogu je spisak stranih državljana koji su takođe dužni da dostave dokaze o kontinuiranoj edukaciji, shodno njihovom boravku odn.izdatoj ličnoj karti za strance.

Shodno pravilniku KFE, svake godine dostavljaju dokaz o prikupljenih 20 bodova.

POSEBNA NAPOMENA ZA SVE ČLANOVE

Vaše bodove možete sakupiti i putem on line provjera znanja, pravilnik KFE Komore predviđa i taj vid testiranja i mogućnost dobijanja bodova putem sajtova predviđenih za to.

ORGANIZATORI PREDAVANJA:OBAVEZE

ORGANIZATORI SU DUŽNI DA FARMACEUTIMA DOSTAVE SERTIFIKAT NA PREDAVANJU ILI NA JNJIHOV ZAHTJEV POTVRDU O PRISUSTVU ZA POHAĐANO PREDAVANJE.

U skladu sa Pravilnikom o kontinuiranoj farmaceutskoj edukaciji i načinu vrednovanja svih oblika stručnog usavršavanja farmaceuta predavanja sa ciljem promocije određenog lijeka se ne boduju.
Neophodno je osim zahtjeva, poslati program, pozivnicu i biografije predavača sa slajd prezentacijama.
Uplata za akreditaciju predavanja koju uplaćujete Komori je 100,00 e za koju pravimo fakturu.
Potrebno je prijaviti 15 dana prije predavanja.

